



各位

2025年8月1日

大阪市中央区瓦町三丁目 5番 7号株式会社アドバンスクリエイト代表取締役社長 濱田 佳治 (コード番号:8798 東証プライム、福証、札証) (連絡先)総合企画部長 曽我 啓介電話 06-6204-1193

第三者割当による第 10 回新株予約権(行使価額修正条項付)の 取得及び消却の完了に関するお知らせ

当社は、2025 年 7 月 17 日付「第三者割当による第 10 回新株予約権(行使価額修正条項付)の取得及び消却に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、2024 年 6 月 24 日に発行いたしました第 10 回新株予約権(行使価額修正条項付)(以下「本新株予約権」という。)につきまして、割当先である大和証券株式会社より、残存する全ての本新株予約権を取得し、取得後直ちに消却いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取得及び消却した本新株予約権の内容

(1)	銘柄名	株式会社アドバンスクリエイト第 10 回新株予約権
(2)	取得及び消却した新株予約権の数 (株式数)	15,690 個(1,569,000 株)
(3)	取得価額	総額 12,552,000 円 (新株予約権 1 個当たり 800 円)
(4)	取得日及び消却日	2025年8月1日
(5)	消却後に残存する新株予約権の数 (株式数)	0 個(0 株)

2. 今後の見通し

本新株予約権の取得及び消却につきまして、通期業績予想への影響は軽微であります。

以上